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01) Calcule o valor de k de modo que a fungao f(x) = 4x2
—4x -k néo tenha raizes, isto €, o grafico da parabola
N&o possui ponto em comum com O €ixo X.

02) (UfSCar-SP) Uma bola, ao ser chutada num tiro de
meta por um goleiro, numa partida de futebol, teve sua
trajetéria descrita pela equagéo h(t) = - 2t* + 8t
(t2 0) , onde t é o tempo medido em segundo e h(t) é
a altura em metros da bola no instante t. Determine,
apos o chute:

a) O instante em que a bola retornara ao solo.
b) A altura atingida pela bola.

03) A respeito da funcdo f(x) = — 4x2+ 100, qual é o
resultado da soma entre as coordenadas x e y do
vértice.

04) No gréafico abaixo temos estamos vendo que, uma
bala € atirada de um canhao e descreve uma parabola
de equagdo y = — 3x*> + 60x onde x € a distanciaey é
a altura atingida pela bala do canhao.

- 3x2+60x

— -

a) Qual a altura méxima atingida pela bala?
b) Qual o alcance do disparo da bala?
04) Esboce o gréfico das fungdes abaixo:

a) f(x)=x*—4x+3
b) f(x)= —x%+9

05) No langamento de foguetes de sua escola, Jonas
atirou seu foguete para cima de modo que sua altura em
relacéo ao solo pode ser descrita pela funcdo h(t) = 10 +
150t — 412, onde h é a altura dada em metros e t € o tempo
expresso em segundos. Qual a altura atingida pelo
foguete 2 segundos apds o seu langamento?
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06) (SAEPE). O volume (V) em um reservatério de agua
varia em funcdo do tempo (t), em horas, conforme

representado no grafico da fungdo quadratica abaixo.
4V (militros)

V(xy, v

T
0 24 t(horas)
De acordo com esse grafico, em quantas horas esse
reservatorio atinge seu volume maximo?

07) (22 P.D — seduc-GO 2012). O lucro de uma fabrica,
na venda de determinado produto, € dado pela fungéo

L(x) = -5x* +100x —80, onde x representa o niimero

de produtos vendidos e L(x) é o lucro em reais. De acordo
com essas informagdes qual o lucro méximo que a fabrica
pode obter na venda desses produtos?

08) (SAEMS). Durante a execugdo de um projeto de
Fisica, um foguete de garrafa pet foi langado do solo, de
modo que a altura f atingida por ele, em relagéo ao solo,
pode ser calculada, em fungdo do tempo x, pela
expressdo f(x) = 4,6x — 3x2, em que x € dado em
segundos e f, em metros. A altura maxima que esse
foguete atingiu foi de, aproximadamente?
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09) Em uma apresentacao aérea de acrobacias, um avido
a jato descreve um arco no formato de uma parabola de
acordo com a seguinte fungdo y = —x? + 60x. Determine a
altura maxima atingida pelo avido.

10) Uma empresa produz um determinado produto com o
custo definido pela seguinte fungdo C(x) = x* — 80x +
3000. Considerando o custo C em reais e x a quantidade
de unidades produzidas, determine a quantidade de
unidades para que o custo seja minimo e o valor desse
custo minimo. '.
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11) ApOs varias experiéncias em laboratorio, observou-
se que a concentracao de certo antibiético, no sangue de
cobaias, varia de acordo com a fungdo y = 12x — 2x?, em
que x € o tempo decorrido, em horas, apos a ingestdo do
antibiético. Nessas condigdes, determine o tempo
necessario para que o antibiético atinja nivel maximo de
concentragao no sangue dessas cobaias.

12) De acordo com conceitos administrativos, o lucro de
uma empresa € dado pela expressao matematicalL =R -
C, onde L € o lucro, C o custo da producéo e R a receita
do produto. Uma industria de pecas automotivas produziu
x unidades e verificou que o custo de produgéo era dado
pela funcdo C(x) = x> — 2000x e a receita representada
por R(x) = 6000x — x. Com base nessas informagdes,
determine o0 numero de pegas a serem produzidas para
que o lucro seja maximo.

13) Uma industria produz, por dia, x unidades de
determinado produto, e pode vender tudo o que produzir
a um precgo de R$ 100,00 a unidade. Se x unidades s&o
produzidas a cada dia, o custo total, em reais, da
producao diaria é igual a x* + 20x + 700. Portanto, para
que a industria tenha lucro diario de R$ 900,00, qual deve
ser 0 numero de unidades produzidas e vendidas por
dia?

14) Um fabricante vende mensalmente ¢ unidades de um
determinado artigo por V(x) = x* — x, sendo o custo da
producéo dado por C(x) = 2x*— 7x + 8. Quantas unidades
devem ser vendidas mensalmente, de modo que se
obtenha o lucro maximo?

15) Uma bola é largada do alto de um edificio e cai em
direcdo ao solo. Sua altura h em relagdo ao solo, t
segundos apds o langcamento, € dada pela expresséao h =
-25t% + 625. Ap6s quantos segundos do langamento a
bola atingira o solo?

15) Uma bola é largada do alto de um edificio e cai em
direcdo ao solo. Sua altura h em relagdo ao solo, t
segundos apds o langcamento, € dada pela expressao h =
-25t% + 625. Apds quantos segundos do langamento a
bola atingira o solo?




